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REZUMATUL TEZEI 
 

A fi profesor este despre pregătire și profesionalism, despre educație continuă, este o 
profesie în care te perfecționezi, experimentezi și te reinoiești permanent, pentru a preda și 
învața în același timp. Este despre interacțiune, implicare, dar în același timp, despre efort, 
motivare și dăruire. 

Teza de abilitare medicina internă liantul dintre specialități, de la microscopie la 
patul pacientului include o sinteză a activității științifice, educaționale și medicale din 
perioada postdoctorală și un plan ambițios de proiecte viitoare. 

Am structurat lucrarea, în concordanță cu recomandările Consiliului Național de 
Atestare a Titlurilor, Diplomelor și Certificatelor Universitare (CNATDCU), pe trei secțiuni:  

Secțiunea I - Realizările pe plan academic, profesional și științific din perioada postdoctorală;  

Secțiunea II - Direcții de dezvoltare și proiecte de cercetare viitoare;  

Secțiunea III - Referințe bibliografice. 

 

Prima parte se axează pe rezultatele personale. 
 

Activitatea profesională medicală este legata de Universitatea “Ovidius” Constanța, 
Facultatea de Medicină si Farmacie unde am studiat medicina generală între  1993 – 1999, 
obținând diploma de medic generalist. Ulterior am profesat ca medic stagiar la Spitalul Clinic 
Județean ”Sfantul Apostol Andrei” Galați. După această perioadă mi-am desfășurat activitatea 
in mediul privat și la un serviciu privat de ambulanță ca medic medicină generală cu 
competență în urgențe prespitalicești. 

 
Activitatea medicală universitară mi-am început-o în anul 2006 ca preparator 

universitar, în 2008 ca asistent universitar pe catedra de histologie și biologie celulară sub 
îndrumarea domnului Prof. Univ. Dr. Teofil Mehedinți. Dupa susținerea doctoratului în 2009 
am continuat activitatea pe disciplina biologie celulară și moleculară. În 2011 am devenit  șef 
lucrări, preluând și cursurile de biologie celulară și moleculară pe toate specializările 
(medicină generală, asistența medicală generală, medicină dentară, farmacie), iar din anul 
2021 am devenit conferențiar universitar, preluând și disciplina de semiologie medicală anul 
III, medicină generală, inițial semestrul II, iar din 2023 ambele semestre, semiologie 
medicală, medicină generală. 

 
Activitatea de cercetare. În anul 2001 am început teza de doctorat cu titlul: Studiul 

histologic al interrelațiilor epitelio-mezenchimale din glanda mamară normală și cea cu 
carcinom, iar în 2008 am obținut titlul de doctor în științe medicale, sub îndrumarea domnului 
Prof.Univ. Dr. Dr. Teofil Mehedinți. 

Până la acest moment am fost co-autor la 3 cărți și anume Note curs biologie celulară 
și moleculară,  Introducere în studiul celulei. Îndrumar pentru lucrări practice de biologie 
celulara și moleculara, respectiv Histologie, Lucrări Practice, Vol. I, Țesuturi. Am publicat 10 
lucrări în calitate de autor principal și 8 în calitate de co-autor în reviste cotate ISI, 18 articole 
în reviste și volumele unor manifestări științifice indexate ISI sau altele BDI, 12 articole 
aparținând unor reviste sau manifestări științifice, 6 articole în reviste recunoscute de 
CNCISIS. 
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În partea a II-a tezei, prezint direcțiile de dezvoltare academică și profesională, 

intenția fiind de a deschide o noua direcție de cercetare în patologia respiratorie, intenționând 
a diversifica explorările paraclinice, respiratorii, ceea ce ar crea premisele unor evaluări în 
dinamică atât ca evoluție cât și ca răspuns terapeutic asociat domeniului. 

 
Partea a III-a include referinţele bibliografice ale lucrărilor şi studiilor la care face 

referire teza de abilitare. 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


